这俩老人没带好头,一个领错了路,一个成了坏榜样

岳父让女婿帮忙偷窃

本报郓城5月28日讯(通讯员

宋明磊 记者 崔如坤) 近日,郓 城李某、郭某翁婿二人利用在郭屯煤 矿打工的有利条件,盗窃煤矿未经处 理的滚柚、槽钢、角铁等物品,价值 3500余元。目前,李某、郭某已被郓城 警方处以行政拘留10日的处罚,此案 正在进一步审理中。

5月26日11时许,郓城县公安局 矿区治安大队接郭屯煤矿保卫科报 警称,在煤矿发现两男子盗窃煤矿物 资,请求出警。矿区治安大队民警接 警后迅速到达现场,并从两人的摩托 三轮车上查获盗窃的滚柚、槽钢、角 铁等物品,重量达1044斤,后经郓城 县物品价格认证中心鉴定,价值3593

经审讯,两人对盗窃事实供认不 讳。经查,家住郓城县郭屯镇的李某 是郭屯煤矿附近村民,自郭屯煤矿成 立以来一直在郭屯煤矿当清洁工。5 月26日11时许,李某用摩托三轮车倒 垃圾时路过煤场,发现煤场的小铁轨 北边放着一大堆生产退下来的滚柚、 槽钢、角铁等物品。倒完垃圾后,李某 在周围转了一圈,见四下无人,便装 了一摩托三轮车箱,并用装垃圾的编 织袋覆盖。

然而,由于装的太多,上了年纪 的李某推不动。此时,他想到同在煤 矿上班的女婿郭某,便打电话招来, 打算两人合力将赃物转移。不料,两 人正准备将赃物转移到矿外时,被保 安发现报警,后被赶到的民警当场抓

另据李某交待,自郭屯煤矿成立 以来,其多次利用打扫卫生的有利条 件,在矿内零星盗窃,总价值6000余





爷爷替孙女出气伤人

本报巨野5月28日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 巨 野一老汉张某因为孙女在学校与 同学产生矛盾,竟然到学校将孙 女的同学训斥、殴打一顿。目前, 该老汉已被行政拘留。

28日10时许,巨野县公安局 独山派出所接独山镇中学老师 报警,称有称人擅自闯入独山

镇第一中学殴打学生。接到报 警后,独山派出所值勤民警迅 速赶赴现场,将欲逃跑的违法 嫌疑人张某当场抓获。

据了解,违法嫌疑人张某 的孙女张小红(化名)就读于巨 野县独山镇中学,25日张小红 因琐事与同班同学谢某产生矛 盾,在周末放假回家时,张小红 将与同学发生矛盾的事情告诉 了爷爷张某。张某听到孙女的 诉苦后非常生气,认为孙女受 到别人欺负,并决定要好好教 训一下谢某。

28日上午,张某来到独山 镇中学,以给孙女送东西为由 进入学校,并找到与自己孙女 发生矛盾的初一学生谢某。在

该校教学楼内对其训斥,并进 行殴打,幸亏被老师及时发现 并报了警。张某闻讯民警赶来, 欲逃离现场时被派出所民警抓

经审讯,张某对自己的违 法行为供认不讳。目前,违法人 员张某已被行政拘留10日并处 罚款500元。

○追事:东明盗狗案

东明警方已立案调查

本报东明5月28日讯 (记者 董梦婕 通讯员

戴民) 自5月28日《这 帮人真疯狂砸锁入户猎 杀狗》稿件刊发后,东明 县公安局立即组织精干 警力展开工作,并积极做 出同应。

5月28日早8时30分, 东明县公安局紧急抽调刑 警和派出所警力组成专案 组,急赴陆圈镇李景庄村 展开案件排查。经调查,排 查出盗狗案件1起(未报 警),尚未发现有砸锁入户 猎狗案件发生。针对此案,

专案组已立案调查,并全 力侦破。

同时,东明警方提醒 广大群众要加强自身防 范。发生警情后,一定要第 一时间内拨打110报警电 话,以便警方能快速出警, 抓获犯罪现行。

聊着天两人打了起来,其中一人拿着菜刀砍伤人,民警一查-

肇事者竟是网上逃犯

本报菏泽5月28日讯 (记者 邢孟 通讯员 李 泰安一男子乔某因 增强) 涉嫌信用卡诈骗逃到菏泽,

结果因琐事与一工友争吵 起来,该男子竟拿刀砍向对 方。目前,乔某已被菏泽警 方依法刑拘。

处所民警走访淮河路-处工地时,恰巧遇见工地 上有人打架,其中一人竟 拿着刀砍向对方头部,周 围工友纷纷劝架,现场一 片混乱。民警见此情景立 即上前进行劝阻,并立即 将头部受伤的工人送往 医院进行救治,随后将拿 刀砍人的乔某带到派出

所进行询问。 在派出所里,当民警 询问乔某的基本信息时, 乔某拒不交代姓名及家 庭住址等情况, 乔某的态 度及言语中的躲闪让民 警提高警觉:这 定不简单。

后来经过民警再三询 问, 乔某才交代姓名, 民警 将乔某的名字录入系统后 发现,原来乔某是肥城市老 城镇人,网上逃犯,在2010 年至2011年期间,乔某利用 办理工商银行信用卡多次 进行恶意透支,本息合计6 万余元。乔某透支款项到期 后,工商银行工作人员催收 三次以上,乔某以各种理由 推托, 拒不还款并逃匿, 后 被泰安市公安局陶山分局 上网追逃。去年9月份,乔某 从泰安逃到菏泽,之后断断 续续在工地打

据乔某交代,这次打 架是因为一名工友喝醉酒 后找自己聊天,在聊天过程 中对方打了自己两拳,然后 两人便争吵起来,之后越吵 越凶,情急之下,乔某抄起 屋内的菜刀就朝对方砍去, 将对方头部砍伤。

章缝镇"二三制"推进计生工作

本报巨野讯(诵讯员 毕研良) 巨野县章缝镇 党委政府结合本镇实际, 创新工作思路,按照"二 机制",强力推进计生工作 再上新台阶

强化"三项机制":"一 把手"负总责工作机制;镇 村"一班人"齐抓共管的工 作机制;严格"一票否决"

考核问责机制。突出"三项 工作":一是主动上门宣讲 政策法规,结合开展干部 连心活动,入户宣传优生 优育、生殖健康、计生奖 扶、流动人口管理服务条 例和计划生育政策法规 等,增进与计划生育户、重 点对象家庭户的感情,使 计生国策深入人心。二是

不断加大综合治理力度, 强化部门团结协作,全面 开展以清理清查"三查"、 手术、不符合政策怀孕为 主"计划生育活动月"活 动,形成计生工作合力。三 是建立和灵活运用利益导 向机制,引导群众进一步 转变生育观念,促进计生 工作迈上新台阶。